

Bliži nam se Uskrs. Voljela bih vam dati par prijedloga i ideja kako bismo ga mogli obilježiti s djecom? To su aktivnosti koje bismo mi u vrtiću radili u ovome periodu. Možda vam se nešto sviđa.

Napominjem da ću se truditi da u svim aktivnostima budu svakodnevne stvari koje svi imamo u svome domaćinstvu.

Vjenčić za vrata od kartona od jaja



Kupolasti dio kartona za jaja, u kojemu stoji samo jaje, izrežite u oblik cvijeta. Od ravnih dijelova kartona izrežite listiće ili pisanice. Obojite tehnikom po želji (tempere, vodene boje, flomasteri...) Od tvrdog kartona ili hamer papira izrežite oblik vjenčića pa na njega nalijepite vaše cvjetice i ukrase. Djecu uključite sukladno dobi i razvojnim mogućnostima. Dobru zabavu želim!

*Za one koji žele znati više;
Par ideja kako se još može iskoristi karton od jaja



Pisanice od slanog tijesta

Najprije umijesite glatko tijesto. Ovisno o dobi vašeg djeteta izradu tijesta odradite sami ili prepustite djetetu.

Recept za slano tijesto:

- 130 g glatkoga tijesta
- 150 g soli
- 120 ml vode

Po potrebi tokom izrade dodajte još vode, ako je tijesto presuho i mrvi se, ili brašna ako je ljepljivo. Tijesto izvaljajte na otprilike 5 mm debljine kako ne bi bilo preteško kada kasnije njime budemo ukrašavali granu.



Ako nemate izrezivač u obliku pisanice, evo ideje: Prerežite rolicu kuhinjskog papira na pola te je malo stisnite da biste od kruga dobili ovalni oblik sličniji jajetu. Ili se možete poslužiti trakom čvršćeg kartona od kojeg ćete formirati željeni oblik.

Djeca će uživati u igri i modeliranju tijesta. Izrezane oblike stavite na pobrašnjen lim ili na papir za pečenje. Ne zaboravite na njima napraviti rupicu u koju ćemo kad budu gotovi umetnuti vrpču.



Oblike možete pustiti da se sami osuše na sobnoj temperaturi ili možete ubrzati proces sušeci ih u pećnici na 100 stupnjeva otprilike dva sata.

Kada se osuše, pustite mašti na volju. Što šarenije i veselije to bolje...



Grana za Uskrs



Grana se dekorira obojenim pisanicama, listićima od kolaž ili krep papira (ali poslužiti će i novinski papir). Možete ponuditi djeci i pisanice od tvrdog papira ili kartona da dekoriraju po želji pa i njima ukrase granu.

Uskrsna čestitka; sol i tempere



Običnim tekućim ljepljivom ocrtaju se konture pisanice. Konture se obilnije posipaju sitnom soli. Kada se ljepljivo osuši, otrese se višak soli pa se sad već 3D konture oboje temperama. U dodiru s bojom kristalići soli poprimaju posebne, šljokičaste efekte. Po završetku čestitku skenirajte ili fotografirajte pa elektronskim putem pošaljite svojim dragim osobama.

Bojenje jaja šlagom i jestivim bojama



Jaja skuhaite. Šlag tvrdo izradite mikserom. Možete ga razdijeliti po zdjelicama ili npr. kalupu za muffine pa u svaku posudicu kapati različitu prehrambenu boju. Ili ostaviti u jednoj posudi pa nakapati šareno, kako je i prikazano na slici desno. Boju nije potrebno miješati, neka ostane na vrhu šlaga. Eventualno možete prošarati čačalicom po vrhu.

Stavite rukavice pa uvaljajte jaje u šlag. Izvadite jaje, stavite sa strane, ali ostavite šlag na njemu. Nakon 20 minuta obrišite višak šlaga papirnatim ručnikom.



Potruga za blagom; traženje pisanica po stanu

Na kartice napišite tragove, zagonetke gdje se pisanica skriva. Za stariju djecu se može nacrtati i karta s blagom na tlocrtu stana.

Evo par primjera zagonetki:

ZEKO HOP; JEDAN, DVA, TRI.
OVO ĆE BITI LAKO POGODITI.
PISANICA JE TAMO GDJE TVOJA ČISTA
ODJEĆA IDE SPAVATI.

DA SE NE BRINEŠ I OD BRIGE KOSU
NE ČUPAŠ, JEDNA JE PISANICA
U ONOME U ČEMU SE KUPAŠ.

SKRIVANJE PISANICA ZABAVA JE PRAVA.
JEDNA SE SKRIVA NA ONOME NA ČEMU
TI GLAVA SPAVA.

KUHINJA JE DIO KUĆE, A PISANICA
JE TAMO GDJE JE LONCU UVIJEK VRUĆE.

OVO ĆEŠ LAKO POGODITI, SIGURNO ZNAM.
JEDNA JE U ONOME ŠTO NA NOGE
OBUJEŠ KAD IDEŠ VAN.

MMM KOJE LI SREĆE; JEDNA JE TAMO
GDJE SE KOLAČ PEČE.

ZEKO JAKO VOLI ČITATI.
MOŽDA JE U TVOJE SLIKOVNICE JEDNU
PISANICU ODLUČIO SKRITI?!

JEDNA JE PISANICA U ONOME
ŠTO IZNAD GLAVE NOSIŠ VAN,
KAD JE VANI KIŠAN DAN.



Na ove kartice možete zalijepiti tragove, a karticu na tvrđi karton.

Navečer možete čitati priču o Uskrsnom zecu kao uvod u aktivnost. Ujutro, kada se dijete probudi recite da je zeko posjetio vaš dom. U žurbi su mu pisanice ispale i sakrile se po cijelome stanu. Ali tu su tragovi.

Možete napraviti poligon u stanu (od taburea, krep trake, drške metle, jastuka i sl.) da dijete prelazeći njega nalazi jednu po jednu karticu ili mu možete dati prvu karticu, a slijedeću karticu će naći zajedno s pisanicom.

Pisanica može biti prava pisanica ili neka sitnica: naljepnica, pečat, čokoladica ili nešto što imate u kući, a dijete voli. Djetetu će potraga biti uzbudljivo i posebno iskustvo koje će dugo pamtiti.

Nadam se da Vam se aktivnosti sviđaju te se veselim Vašim prijedlozima i idejama.

Pripremila: Marija Ajanović, odgojiteljica